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DÔLEŽITÁ ZMENA TÝKAJÚCA SA AKTIVAČNÝCH PRÁC  
Doteraz sa mohli uchádzači o zamestnanie zapojiť do aktivačnej činnosti a poberať aktivačný príspevok 

dvoma spôsobmi. Jedným zo spôsobov bolo, že podľa príslušných častí dvanásteho paragrafu zákona 

o pomoci v hmotnej núdzi mohla obec uzavrieť dohodu s uchádzačom o zamestnanie.  

Druhým spôsobom bolo, že dohodu s uchádzačom o zamestnanie uzatvoril priamo úrad práce.  

Doterajšie dohody automaticky stratia platnosť koncom marca 2023. Aktivačné práce je možné odteraz 

vykonávať len prostredníctvom dohody uzatvorenej priamo s úradom práce. Projekt s názvom „Podpora 

udržania pracovných návykov“, o detailoch ktorého sme už skoršie informovali, bude poskytovať možnosť na 

aktiváciu od mája do septembra 2023. V apríli 2023 sa do aktivačných prác bude môcť v našej obci zapojiť 

len osem uchádzačov o zamestnanie. 

KAMEROVÝ SYSTÉM  
Po okolí nášho obecného úradu a kultúrneho domu je už aj areál čističky odpadových vôd a okolie verejnej 

studne 24 hodín denne monitorované kamerami. Venujme zvýšenú pozornosť čistote verejných priestorov! 

TREBA OČAKÁVAŤ CESTNÉ UZÁVERY  
Vzhľadom na pokračujúce stavebné práce možno očakávať ďalšie, niekoľkohodinové, kratšie uzávierky cesty 

na križovatke hlavnej cesty Figa-Bátka odbočujúc smerom na Rakytník. Zhotoviteľ žiada motoristov o trpezlivosť. 

Pre aktuálne informácie sledujte Facebookovú stránku našej obce! 

 

SPRAVODAJ SAMOSPRÁVY OBCE RAKYTNÍK 

RAKYTNÍCKY VESTNÍK  

„Aj keby som vedel, že zajtra svet zanikne, aj tak by som ešte dnes zasadil jabloň.” 
(Martin Luther) 

  

 

ZAČIATOK LETNÉHO ČASU JE 26. MARCA 2023. 
V NOCI O DRUHEJ SA MUSIA RUČIČKY HODÍN OTOČIŤ O HODINU VPRED. 

OD 20. MARCA 2023 UŽ NIE JE POVINNÁ COVID-KARANTÉNA. 

„Všetko, čo počujeme, je len názor, nie fakt,  
všetko čo vidíme, je len perspektíva, nie pravda.” 

(údajne Marcus Aurelius) 
 

OD APRÍLA 2023 ZANIKÁ MOŽNOSŤ OBECNÉHO ÚRADU UZAVRIEŤ 
DOHODY S UCHÁDZAČMI O ZAMESTNANIE 

 ZA ÚČELOM POKRAČOVANIA V AKTIVAČNÝCH PRÁCACH. 

OD 21. MARCA 2023 SA ZAČNE VYPLÁCANIE BETHLENOVÝCH DOTÁCIÍ 
V SPOLUPRÁCI S ČSOB, VÝLUČNE BANKOVÝM PREVODOM NA OVERENÉ 

ČÍSLO ÚČTU. VÝŠKA DOTÁCIE JE 55 EUR NA DIEŤA. 
 


